

Красноярского «феодала» Евгения Генералова выпустили из СИЗО

Евгений Генералов, которого называют «феодалом» из Солнечного, вышел из СИЗО. Об этом сообщил NGS24.ru, ссылаясь на источники близкие к следствию, а также прокуратуру.

В пресс-службе ведомства объяснили, что меру пресечения изменили на подписку о невыезде и надлежащем поведении. Освобождение произошло еще две недели назад.

«Истекли предельные сроки содержания под стражей. Это процессуальный момент. Скоро планируется завершить расследование уголовного дела», — уточнили в прокуратуре.

Адвокат Генералова Михаил Шолохов высказал свою позицию по поводу освобождения. По его словам, на это могли повлиять два события: арест мэра Красноярска Владислава Логинова и гибель зампрокурора города Руслана Галеева. Он утверждает, что они оба «сильнее всего повлияли на задержание Генералова и содержание его под стражей». В мэрии комментировать такие версии отказались.

Напомним, Логинова задержали в начале июня по делу о получении взятки в 180 миллионов рублей и этапировали в Москву. Галеев погиб в феврале после ДТП на Взлетке.

Генералова арестовали в сентябре 2023 года. Суд отправил его в СИЗО, где он провел несколько месяцев. Против него расследуют как минимум шесть уголовных дел: четыре связаны с мошенничеством, одно — с вымогательством и еще одно — с незаконным предпринимательством.

По материалам следствия, Генералов продавал один и тот же дом разным покупателям, а также отказывался оформлять сделки, утверждая, что не получал деньги. По данным источника, заявление на него подала и мэрия: сначала он продал дом частному лицу в Нанжуй-Солнечном, затем получил компенсацию за изъятие участка для муниципальных нужд. Кроме того, он якобы предъявлял к оплате расписку по давно погашенному долгу.

По делу о вымогательстве речь идет о требовании денег у хозяйки дома в Солнечном за возможность проезда и пользование коммуникациями. В рамках дела о незаконном предпринимательстве Генералова подозревали в получении дохода в 600 миллионов рублей.

В январе 2024 года у Генералова и его сообщников арестовали 461 земельный участок в Солнечном.

Ранее на Бабре:

[Суд лишил Евгения Генералова права собственности на дом в Красноярске. Он пытался выселить оттуда владельцев](#)

[Красноярского «феодала» Генералова будут судить за мошенничество с недвижимостью на 40 миллионов рублей](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)